

60.008/x

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1983. január 16.                      bel                      v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 160 mtib1001

baranyai kiállítás kecskeméten

1983. január 16. - baranya élő népművészete címmel kiállítás nyílt vasárnap délelőtti kecskeméten, az erdei ferenc művelődési központban. a rendezvény annak a sorozatnak a folytatása, amely hazánk egy-egy tájegységének kulturáját, népi hagyományait és művészetét mutatja be. korábban vas és békés megye, a sárköz és mezőtúr szerepelt kecskeméten.

a kiállításon csaknem félezer, a multat és a jelent egyaránt reprezentáló népművészeti alkotás látható, melyek jórésze a baranyában élő nemzetiségek - délszlávok, németek műhelyeiből került ki. láthatja a közönség az e vidéken letelepült bukovinai székelyek és moldvai csángók népművészetének számos szép alkotását. a szőttéseket, himzéseket, faragott disztárgyakat és butorokat, valamint a fazekasság termékeit bemutató kiállítás február 3-ig tekinthető meg. /mti/

Lak/kö az

11.28                      160183 0877

07

..-

bel

- 2 -

1983.01.16.

sb0002 4 170 mtib1002

mozdulj brigádvételkedő

1983. január 16. - vasárnap nagyszámu közönség jelenlétében rendezték meg szombathelyen, a művelődési és sportházban a mozdulj elnevezésű brigádvételkedő megyei döntőjét. a szakszervezetek megyei tanácsa, a kisz megyei bizottsága, a sporthivatal és a művelődési és sportház ezuttal már harmadizben irt ki a vas megyei üzemek, vállalatok, intézmények brigádjai számára ilyen hétvégi versenyt, tornatermi sportvételkedőt, melybe ezuttal negyvennyolc brigád kapcsolódott be tizenöt főnyi csapatokkal. az ugyancsak nagy érdeklődéssel kísért elődöntőkből hat férfi és hat női csapat jutott a vasárnapi döntőbe.

a vételkedőn ügyességből, ötletességből, állóképességből, gyorsaságból egyaránt vizsgáztak a versenyzők, s szereztek kellemes órákat, kikapcsolódást nemcsak önmaguknak, hanem a nézőknek, a munkatársaknak, családtagjaiknak, szurkolóiknak. a legjobbakat serlegekkel, sportfelszerelésekkel, vásárlási utalványokkal jutalmazták. a rendezőszervek máris úgy döntöttek a nagy sikerre való tekintettel, hogy ez év őszén ismét, negyedszer is meghirdetik, megrendezik a vételkedőt. /mti/

lér/kö az

11.38 160183 1142

..

sb0003 4 160 mtib1003

színház\_i bemutató gyerekeknek

1983. január 16. - jékely zoltán: mátyás király juhásza című verses mesejátékát mutatta be vasárnap délelőtt a kecskeméti katona józsef színház. az aranyszőrű bárány birtoklásáért folyó közismert történethez, melynek során az igazmondó juhász csaknem hazudni kényszerül, kocsár miklós szerzett zenét. a darabot vendégként konter lászló rendezte, a főbb szerepeket fabó györgyi, juhász tibor, lengyel jános, morva ernő és zsiba ágnes játssza. /mti/

lak/kö az

11.40 160183 0507

..

bel

- 3 -

1983.01.16.

sb0004 4 150 mtib1004

elfogytak a répahegyek - az utolsó vasárnapi édesmüszak

1983. január 16. - vasárnap elfogytak a répahegyek az ercsi és a kaposvári cukorgyár tárolóiból is, az utolsó feldolgozásra váró adagokat nyelték el a gépek, végéhez érkezett a szeptember eleje óta tartó kampány. az ercsi feldolgozó gépsor a jövő hét első két napján még dolgozik, de legkésőbb szerdára az utolsó cukorkristályok a raktárakba kerülnek, és megkezdődik az őszi kampanyt előkészítő karbantartás.

a fejér megyei gyárban az idén kétszáznyolcvanezer tonna répából harmincezer tonna kristálycukrot készítettek. egy kilogramm cukor előállításához az idén több répa kellett mint korában, a cukortartalom ugyanis 1,27 százalékkal volt alacsonyabb az előző évinél.

kaposvárrott az utolsó vasárnapi édes müszakig 394.700 tonna répából 39.700 tonna cukrot készítettek. a nyolcvankilenc esztendő gyár történetében még soha nem dolgoztak föl ennyi nyersanyagot és nem állítottak elő ilyen mennyiségű cukrot. az idén nem csak a gyár körzetéből - baranya, tolna és somogy megyéből - érkezett a nyersanyag, az ácsi és ercsi cukorgyártól - azért, hogy ezek az üzemek is előbb végezhessenek e munkával - mintegy hatvanötezer tonna répát vettek át. előreláthatóan szerdán a somogyi gyárban is hozzáláthatnak a karbantartási, javítási munkákhoz. /mti/

dáv/káp/kö az

11.58 160183 1346

..

sb0005 4 180 mtib1005

időjárásjelentés

1983. január 16. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12.30-kor:

szeles idő

európa időjárását egyetlen, több középpontu, lassanként gyengülő ciklon alakítja. a ciklon középponti területe vasárnap reggel a skandináv-félsziget felett helyezkedett el. délnyugati oldalán erős áramlással váltakozva nedves és szárazabb légtömegek vonulnak a fekete-tenger felé. ezek a légtömegek vonulásuk során a

7



bel

- 4 -

1983.01.16.

kárpát-medence felett is áthaladnak, változékonnyá, szelessé, időnként csapadékosá teszik az időjárást. hétfő estig a kárpát-medence időjárására ez a változékonyság lesz a jellemző.

magyarországon szombaton tulnyomóan borult idő volt, csupán nyugat-dunántulon sütött számottevő ideig a nap. országszerte hullott váltakozó mennyiségű csapadék, főként hó, hózápor, éjszaka, kora reggel eső, záporosó. kékestető térségében este dörgés, villámlás is előfordult. a hőmérséklet csúcserőteke általában 0, 6 fok között, északnyugaton helyenként 7, 8 fok körül alakult. vasárnap reggel 7 óráig csapadéknyom és 12 mm közötti mennyiségű csapadékot mértek. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -4, plusz 4 fok között alakult. délelőtt a felhőátvonulásból csaknem mindenütt hullott eső, havas eső, egy-két helyen hó. a dunántulon és a főváros térségében időnként viharossá fokozódott az északnyugati szél. a hőmérséklet 11 órakor 1, 6 fok között volt.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3,7 fok, a százéves átlagnál 5 fokkal magasabb volt.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 5 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 990 mb, erősen emelkedik.

várható időjárás az ország területén hétfő estig:

felhőátvonulásokból szórványosan lesznek záporok, eleinte még hózáporok is. az északnyugati szél továbbra is élénk, sokfelé erős marad, a dunántulon viharos széllelkések is várhatók.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -2, plusz 3, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn plusz 2, plusz 7 fok között.

várható időjárás budapesten hétfő reggelig:

felhőátvonulások, futó eső, hózápor többször is lehet. az élénk északi szelet gyakran erős lökések kísérik. a hőmérséklet 21 órakor 3, hajnalban 1 fok körül lesz.

a duna vízállása budapestnél 290 cm, a víz hőmérséklete 4,2 fok. /mti/ i/kö az

12.45 160183 2423

-.-

bel

- 5 -

1983.01.16.

sb0006 4 180 mtib1006

viharok sopronban s a fertőn

1983. január 16. - viharos vasárnapra ébredtek az emberek sopronban és környékén: a gyorsvonati sebességű szél a városban is elérte a 75-80, a hegyekben és a fertő tón pedig a 80-100 kilométert. az orkányszerű szél a tó vizét a fenéig felkavarta; a fertőrákosi öbölben lévő vízre, cölöpökre épült üdülőttelep mólóit másfélméteres hullámok ostromolták, rét és legelőterületek kerültek víz alá.

a vihar a telefon- és villamoshálózatban említésre méltó zavarokat nem okozott. győrtött olyan nagytömegű eső hullott le, hogy az alacsonyabban fekvő utcákban, utcaszélességben hömpölygött a víz. a víznyelők nehezen tudták befogadni a sok csapadékot. /mti/

cser/kö az

13.39 160183 0712

-.-

sb0007 4 150 mtib1007 /embargó: 16 óráig!/

marjai józsef moszkvába utazott

1983. január 16. - a kölcsönös gazdasági segítség tanácsa végrehajtó bizottságának 105. ülésére vasárnap délután a szovjet fővárosba utazott marjai józsef miniszterelnökhelyettes, hazánk állandó kgst képviselője. a végrehajtó bizottság ülésének napirendjén szerepel az egyes termelési ágazatok fejlesztésének együttes tervezése terén szerzett tapasztalatok áttekintése. tanácskoznak az energia, fűtőanyag, nyersanyag hosszútávú célprogram végrehajtásának menetéről. tárgyalnak a kgst egyesített energiarendszerének kérdéseiről. tájékoztatást hallgatnak meg a gépipari és elektronikai együttműködés kiemelt területein a korábban hozott határozatok végrehajtásának menetéről, a közlekedés hosszútávú célprogramjában és a tervkoordináció közlekedési fejezetében előirányzott feladatok teljesítéséről. megvizsgálják a tagországok által egymásnak szállított gépek, berendezések és járművek, a tartalékalkatrész-ellátásának javításával összefüggő teendőket. a végrehajtó bizottság több más témát is tárgyal. /mti/

os/gg/kö az

14.48 160183 1070

-.-

bel

- 6 -

1983.01.16.

sb0008 4 150 mtib1008

dolgoztak a bányászok

1983. január 16. - csakugy, mint az elmúlt hét végén, most is dolgoztak a tárnákban: szombaton öt bányavállalatnál - a dorogi, a borsodi, a veszprémi, az oroslányi és a mecseki bányavidéken - fejtették a szenet, a helyi adottságok szerint egy, két, vagy három műszakban; mintegy tizenötezer bányász hozzávetőleg harmincezer tonna szenet küldött ezen a napon felszínre. vasárnap is több helyen szerveztek egy műszakot és mintegy nyolcezeren 15.000 tonnát termeltek ki. a népgazdaság huszonhatmillió tonna szenet vár a bányáktól az idén is, s e követelmény teljesítéséhez nélkülözhetetlen jó néhány szabadnapi termelés. januárban például általában minden vállalat két hétvégi - nem ritkán kétnapos, szombati és vasárnapi - műszakot szervezett.

ugyanakkor nagy erőfeszítéseket tesznek a termelő szabadnapok csökkentése érdekében. helyenként a jobb munka- és üzemszervezés mellett megváltoztatják a munkarendet is. főként a nagy teljesítményű, egészében gépesített frontokon térnek át a folyamatos termelésre. a borsodi bányavidéken már van olyan üzem, ahol így dolgoznak.

nagy gondot fordítanak most a bányavállalatok a tavalyi kétszáz kilométeres vágathajtási tervből elmaradt tizenöt kilométernyi feltárás pótlására. ez ugyanis nélkülözhetetlen a következő hónapok tervteljesítéséhez, az új bányamezők, frontok termelésbevonásához. az elmaradás oka az volt, hogy a tavalyi negyedik negyedév többletfeladatainak megoldása szükségessé tette, hogy az elővájásokból sok dolgozót átirányítsanak a termelő munkahelyekre. /mti/

ber/kö az

15.27 160183 1582

*Handwritten mark*

--

bel

- 7 -

1983.01.16.

sb0009 4 150 mtib1009

lánctalpasok a tokaji szőlőkben

1983. január 16. - a változékony, hol fagyos, hol a földet lágyító időjárás nehezítette a munkát ezen a januári hétvégén a tokaj-hegyaljai borvidéken, ahol több mint harminc lánctalpas traktor készíti elő a talajt a tavaszi telepítések alá. a lejtős hegyoldalak elsárosodott talaján gyakran megcsuszna a gépek, így kettőzött óvatossággal kellett vezetniük a traktoroknak. több helyen, így például sárospatak, mád, tarcal határában forgatják meg nyolcvan-százhusz centiméter mélységben a földet, dolgozzák a talajba a szerves- és a műtrágyát.

*Loso*

a munkálatok nyomán tavasszal tovább növekszik a világhírű borvidék szőlőterülete, a tervek szerint újabb, mintegy kétszáz hektárnyi szőlőt ültetnek a hagyományos furmint, hárslevelű és sárga muskotály fajtákból. a telepítésre azokat a domboldalakat jelölték ki és készítik elő, amelyek a korábbi évtizedekben a jó bortermő helyek hírében álltak, de később a szőlő kipusztult onnan. a nagyobb részt déli fekvésű domboldalakat teraszozása lehetővé teszi, hogy a nagyüzemi ültetvényeket géppel, kistraktorokkal műveljék meg, míg a növényvédelmet helikopterekkel végzik majd el. /mti/

kör/szn/kö az

15.46 160183 1194

--

sb0010 4 170 mtib1010

családi vasárnap szombathelyen

1983. január 16. - családi vasárnap címmel rendeztek egész napos programot szombathelyen, a megyei művelődési és ifjúsági központban. a műsort az intézmény munkatársaival a helyi tanárképző főiskola testnevelés és népművelés szakos hallgatói állították össze.

a rendezvény érdekes kiállítással kezdődött: a tárlatra a képeket a látogatók vitték, hetven évnél régebben készült családi fotókat állították ki. ezt követően pantomim művészek megzenésített gyermekverseket, játékokat adtak elő. a vöröskereszt aktivistái az elsősegélynyújtás teendőiről, a házi gyógyszerárak összeválogatásáról, a betegápoló szolgálat működéséről tartottak tájékoztatót. más előadásokon hallhattak az érdeklődők a japán autógyártás csodáiról, a téli madárvédelemről, madáretetők

*Handwritten mark*

bel

- 8 -

1983.01.16.

készítéséről, megismerkedhettek a virágdiszítés műhelytitkaival, a különböző játékok készítésével, a szövő-fonó, a fazekas mesterség némely fortélyával. szerepelt a családi vasárnap programján filmvetítés, volt diszkó és táncház is. /mti/

Lér/kö az

15.55 160183 1071

-. -

sb0011 4 160 mtib1011 /felhasználható: 19 órától!/  
hangverseny kőszegen

1983. január 16. - nagy sikerű hangversenyt adott vasárnap kőszegen a jurisics miklós gimnázium dísztermében a szombathelyi szimfónikus zenekar. a koncerten a szimfónikusokat christian kluttig, a hallei ha:ndel fesztiválzenekar vezetőkarvezényelte. a műsorban brahms és beethoven műveit, valamint mozart esz-dur kürtversenyét hallhatta a közönség. szólistaként tarjáni ferenc kürtművész működött közre. a hangversenyen a helyi zenekedvelőkön kívül többen vettek részt a szomszédos ausztriából is. /mti/

Lér/kö az

16.00 160183 0559

-. -

sb0012 4 170 mtib1012

égháboru a balaton fölött

1983. január 16. - megbolydult a természet, pár óra leforgása alatt három évszak - a tavasz, az ősz és a tél - váltogatta egymást vasárnap a balaton vidékén. a kora délutáni órákban az észak felől érkező sötét felhőkből sűrű hó hullott alá, majd eső esett, később kisütött a nap és a tó déli oldalán kitört az égháboru: percek alatt dörgött, villámlott. /mti/

káp/kö az

16.03 160183 0415

-. -

bel

- 9 -

1983.01.16.

sb0013 4 170 mtib1013

virágok

1983. január 16. - sok látogatót vonzottak vasárnap a soproni erdészeti és faipari egyetem nemzetközi hírű és értékű botanikus kerjébe a most szirmot bontó virágok, például az erika nevű örökzöld cserje bordós, és a farkas boroszlán lila virágai. virít a sárga virágú husos som. és még egy tavaszt idéző hír a nyugati országrészből: a kisalföld napsütötte kertjeiben kinyílt a hóvirág. /mti/

cser/sza/kö az

16.15 160183 0433

-. -

sb0014 4 170 mtib1014

nyul, fácán - hálóban

1983. január 16. - tart az élővad-befogás ideje bács-kiskunban, ahol eddig másfélezer fácánt és mintegy hétezer mezei nyulat kerítettek hálóba.

nem könnyű a zsákmányszerzés, mert a hótakaró nélküli mezőkön sok a menedékhely, ahol a tapsifülek elbujhatnak a riasztók előtt. a legsikeresebb élőzsákmánnyal a duna menti vadásztársaságok dicsekedhetnek, egy-egy hajtásból nyolcvan-száz mezei nyul is hálóba került. kecskemét környékén viszont a fácánok csapdázása járt eredménnyel: harminc-negyven felriasztott menekülő fogtak fel alkalmanként a négy méter magas hálók. január végével befejeződnék az élővad-befogások és mindenütt megkezdődik az apróvadak számbavétele. /mti/

lász/bné/kö az

16.19 160183 0736

07

-. -

bel

- 10 -

1983.01.16.

sb0015 4 130 mtib1015

befejeződött a magyar pszichiátriai társaság kongresszusa  
/1. rész/

1982. január 16. - a társadalmi fejlődés elkerülhető mellékhatása a pszichiátriai betegség, amely napjainkban anyagi javaink, a szabadidőnk gyarapodásával egyidőben mind gyakoribbá válik - állapították meg a magyar pszichiátriai társaság vasárnap zárult i. kongresszusán. a semmelweis orvostudományi egyetem elméleti épületében tartott háromnapos tudományos tanácskozáson részt vevő hazai és külföldi pszichiáterek, pszichológusok, szociológusok és biológusok mondták el: gyakran tapasztalható, hogy a felgyorsult élettempó, az egymás iránti közömbösség ott sem teszi belső szükségletté a közösség kialakulását, ahol erre mód és lehetőség lenne. sok családban szintén magánosak az emberek, akik közül számosan úgy vélik - mivel nem hallgatják meg őket -, senkinek se kellene, nem értik meg őket. ennek következménye a szorongás, félelem, depresszió. sokan a szabadidőtől várják, hogy az kiegyensúlyozza azokat a veszélyeket, amelyeket esetenként a hajszolt munkatempó, a hibás emberi kapcsolatok idéznek elő. a szabadidő programok zöme azonban nem segíti elő az egyén alkotókészségének, személyiségének kibontakozását, embertársaihoz fűződő kapcsolatainak erősödését.

a pszichiátriai szakemberek véleménye: a társadalom egészének - az iskolának, a népnevelésnek, az igazságszolgáltatásnak, a településpolitikával és a munkaszervezéssel foglalkozóknak egyaránt szem előtt kell tartaniok a mentálhigiéne, a lelki egészség megóvásának szempontjait. összehangolt társadalmi cselekvésre van szükség, a pszichiátria csak a gyógyítást vállalhatja, de ebben is számít mind az orvosi szakterületek, mind az egész társadalom részvételére.

a pszichiátria és a közművelődés kapcsolatáról szólva bírálták a jelenlegi intézményi rendszer működését, és körvonalazták a feladatokat, melyek így összegezhetők: teret és alkalmat adni az embereknek ahhoz, hogy a közösségekben feltárják, megbeszéljék problémáikat. /folyt. köv./ kö

18.30 160183 2002

07

--

bel

- 11 -

1983.01.16.

sb0016 4 130 mtib1016

befejeződött a magyar pszichiátriai ... /2. rész/

a pszichoterápiában számos hatótényező játszik szerepet, ezek között a legalapvetőbb a gyógyító emberi kapcsolat - hangoztatták. szükségesnek vélték, hogy a pszichoterápiás ellátás rendszerét egységessé, magas színvonalúvá tegyék hazánkban. a pszichiátriai megbetegedések hatékonyabb gyógyítását joggal várja el a társadalom, a pszichiátria jelenlegi eszköztárával azonban nem tud teljes mértékben eleget tenni e feladatnak - mondták a szakemberek. - rámutattak arra, hogy a pszichiátriai betegek gyógyulási esélyei csak akkor javulnak, ha közösségük elfogadja őket teljes, vagy csaknem teljes értékű és méltóságú emberként. esetenként már tapasztalható, hogy például a szocialista brigádok, szinte emberi segíteni akarástól indított munkahelyi kollektívák döntő szerepet vállalnak a pszichiátriai rehabilitációban.

az alkoholisták gyógyításáról tanácskozva elmondták: a kijózanítástól a rehabilitációig terjedő hosszú gyógyulási folyamat csak az intézmények sorának összehangolt munkájával lehet eredményes. a róbert károly köruti kórház-rendelőintézetben és még néhány helyen jól működő komplex alkoholológiai modell-intézmények példája bizonyítja: ez mindenképp szervezési és szemléleti kérdés, s lehetséges az is, hogy ez a szisztéma többé-kevésbé maga teremtesse meg a fenntartásához szükséges anyagi feltételeket.

a beteg és családja érdekében szervezett összefogás hatásosságát szemléltették többek közt a baranya megyei munkacsoport tapasztalatai és a nagyfai munkaterápiás intézetben kezelték gyógyításáról, átneveléséről, területi továbbgondozási eredményeiről, gondjairól szóló elemzés is. egyre több a hozzáértő lelkes alkoholológus-pszichiáter, aki ennek inspirálására és szervezésére vállalkozik. /mti/

me/gg/kö az

18.55 160183 1809

07

--

bel

- 12 -

1983.01.16.

sb0017 4 180 mtib1018

mai belpolitikai hireink tartalomjegyzéke:

1983. január 16.

sb0001 baranyai kiállítás kecskeméten  
sb0002 mozdulj brigádvételkedő  
sb0003 színházi bemutató gyerekeknek  
sb0004 elfogytak a répahegyek  
sb0005 időjárásjelentés  
sb0006 viharok sopronban s a fertőn  
sb0007 marjai józsef moszkvába utazott  
sb0008 dolgoztak a bányászok  
sb0009 lánctalpasok a tokaji szőlőkben  
sb0010 családi vasárnap szombathelyen  
sb0011 hangverseny kőszegen  
sb0012 égháboru a balaton fölött  
sb0013 virágok  
sb0014 nyul, fácán - hálóban  
sb0015 befejeződött a magyar pszichiátriai ... /1. rész/  
sb0016 befejeződött a magyar pszichiátriai ... /2. rész/  
sb0017 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: apor zoltán

- v é g e -

/mti/ kö az

19.12 160183 0842

07

.-.



**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

budapest, 1983. január 17.

bel

h é t f ő

sb0001 4 130 mtib1001

budapest: a kerületek fejlesztési terveiből /1. rész/

1983. január 17. - e napokban több városrészben - így iii., a iv. és a xvi. kerületben is - áttekintik fejlesztési terveiket a tanácsok végrehajtó bizottságai. bár a jelenlegi szűkösebb pénzügyi helyzetben csak igen mértéktartó elképzelések fogalmazódhattak meg, az oktatási intézmények működési feltételeinek javítására, a közművek, utak, egészségügyi intézmények fejlesztésére megkülönböztetett figyelmet, jelentős összegeket fordítanak a tanácsok.

a xvi. kerületben új tantermek építésével folytatódik a táncsics mihály utcai általános iskola bővítése, a meglévő épületszárnyban pedig a fűtés korszerűsítését tervezik. elkészült a színjátzó utcai iskola szanálási terve, még ebben a félévben papírra vetik a kiviteli terveket; az új intézmény 1985-ben nyit kaput. ugyancsak az idén felében készül el a csömöri uti szaton rezső általános iskola bővítési terve, és hozzákezdnek a kivitelezéshez is. a lakosság anyagi hozzájárulásával nyílik lehetőség a városrész gázhálózatának fejlesztésére: így épül ki például a táncsics mihály utcai iskolához kapcsolódó gázvezeték. a csatornaépítési feladatokra előirányzott összegből elkészítik a szerb antal gimnázium csatorna-bekötését, s megoldják - egyebek közt - a tanács épületének szennyvíz-elvezetését. jó ütemben haladnak a hősök terén épülő szakosított körzeti orvosi rendelő belső szakipari munkái, az intézmény átadását erre az évre tervezik. a lakossági igényeknek megfelelően folytatódnak a játszótér-építési,